



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΡΑΤΕ**  
**HELLENIC KARATE FEDERATION**

**Αθήνα, 4/8/2015**

**Αριθ.Πρωτ.: 721**

**ΠΡΟΣ:**

Γενική Γραμματεία Αθλητισμού  
Γενική Διεύθυνση Αθλητισμού  
Διεύθυνση Αγωνιστικού Αθλητισμού  
Τμήμα Υγρού Στίβου και Μαχητικών Αθλημάτων

**Υπ' όψη κ. Κυριάκου - Τσαούσογλου Χρυσάνθη**

**E-mail: XKyriakou@gga.gov.gr**

**E-mail: tysma@gga.gov.gr**

**Fax: 213.131.6986**

**ΘΕΜΑ: «Παροχή εγγράφων κατόπιν Εισαγγελικής Παραγγελίας»**

Σε συνέχεια αιτήματος της υπηρεσίας σας για την παροχή στοιχείων στα πλαίσια της εκτέλεσης εισαγγελικής παραγγελίας μετά από αίτηση τεσσάρων σωματείων που διαγράφηκαν από τη δύναμη της ΕΛ.Ο.Κ με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των σωματείων- μελών της στις 14 Μαρτίου 2015, σας ενημερώνουμε ότι η καθυστέρηση στην ανταπόκρισή μας οφείλεται στο γεγονός ότι ο αντιπρόσωπος του ενός εξ αυτών, Α. Σ. ΥΠΕΡΤΑΤΗΣ ΑΛΗΘΕΙΑΣ ΒΟΛΟΥ, δεν κατέθεσε για τα Πρακτικά υποστηρικτικά έγγραφα τα οποία επικαλέστηκε κατά τη συνεδρίαση της Γ.Σ. και παρά τα γεγονόσ ότι αυτό ζητήθηκε τόσο από τον Πρόεδρο της Γ. Σ. με αίτημα που υποβλήθηκε στη γραμματεία της ΕΛΟΚ στις 11/5/2015 και έλαβε αριθ. πρωτ. ΕΛΟΚ 421, όσο και με την υπ' αριθ. 437/21-5-2015 επιστολή της ΕΛΟΚ προς τον σύλλογο προκειμένου να ολοκληρωθεί η διαδικασία καθαρογραφής των Πρακτικών.

Ωστόσο, και επειδή τόσο ο αντιπρόσωπος όσο και το σωματείο δεν ανταποκρίθηκαν στο αίτημα παροχής των εν λόγω εγγράφων, η καθαρογραφή των Πρακτικών της Γ.Σ. της 14<sup>ης</sup> Μαρτίου ολοκληρώθηκε χωρίς αυτά να συμπεριληφθούν στα Πρακτικά και κατατέθηκαν από τον Γραμματέα της Γ.Σ. υπόψη του Διοικητικού Συμβουλίου.



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΡΑΤΕ**  
**HELLENIC KARATE FEDERATION**

Στο σημείο αυτό, σας ενημερώνουμε ότι η υπόθεση έχει ακολουθήσει την δικαστική οδό (διαδικασία ασφαλιστικών μέτρων) κατόπιν προσφυγής των συλλόγων και κατά την συζήτηση της αίτησης στο Μονομελές Πρωτοδικείο Αθηνών στις 3-8-2015 (μετά την ματαίωση της αρχικά ορισθείσας ημερομηνίας συζήτησης στις 6-7-2015) η ΕΛΟΚ κατέθεσε στο Δικαστήριο όλα τα αιτούμενα έγγραφα προκειμένου να συμπεριληφθούν στο φάκελο.

Είναι αυτονόητο δε, ότι αντίγραφα των εγγράφων έχουν ήδη λάβει οι πληρεξούσιοι δικηγόροι των αιτούντων σωματείων. Ωστόσο, στα πλαίσια του εποπτικού σας ρόλου και για την ενημέρωσή σας, αποστέλλουμε και προς εσάς Αποσπάσματα Πρακτικών των Γενικών Συνελεύσεων της **14<sup>ης</sup> Μαρτίου 2015** και της **5<sup>ης</sup> Οκτωβρίου 2013**, καθώς και την υπ' αριθ. **437 / 21-5-2015** επιστολή της ΕΛΟΚ προς το σωματείο Α. Σ. ΥΠΕΡΤΑΤΗΣ ΑΛΗΘΕΙΑΣ ΒΟΛΟΥ (011).

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε συμπληρωματική πληροφορία.

Με τιμή,

Ο Πρόεδρος

Χρήστος Μπουλούμπας



Η Γεν. Γραμματέας

Εμμανουέλα Ποντίδα